



Задержан подозреваемый в наезде на малолетних девочек на пешеходном переходе на западе Москвы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортного средства, повлекшее тяжкий вред здоровью).
Следователями по подозрению в совершении указанного преступления задержан водитель транспортного средства 1980 года рождения.

По версии следствия, 12 декабря 2016 года мужчина, находясь за рулем автомобиля Гелендваген, двигаясь по Мосфильмовской улице в направлении центра, совершил наезд на двух малолетних девочек близнецов, 2008 года рождения. Установлено, что дети совместно с мамой переходили дорогу по пешеходной зоне на разрешающий сигнал светофора.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В ходе допроса задержанный признал вину. В настоящее время следствием назначен ряд судебно-медицинских экспертиз. В ближайшее время фигуранту будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1087850>